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Решение Специальной группы
от 15.06.2021

Описание этического спора
Гостиничный комплекс «Пушкарская Слобода», категории «4 звезды», находящийся по адресу: Владимирская
область, город Суздаль, улица Ленина, 45 (https://www.pushkarka.ru/), был выбран местом проведения
двухдневного научного мероприятия, организованного фармацевтической компанией в апреле 2021 года для
специалистов здравоохранения из других городов, располагающихся за пределами территории Владимирской
области.
Специальная группа обращает внимание, что:

‐ город Суздаль не является оптимальным местом для проведения мероприятия с точки зрения логистики
участников мероприятия из других городов;

‐ город Суздаль не является общепризнанным научным, деловым или региональным центром;
‐ гостиничный комплекс «Пушкарская Слобода» в глазах общественности ассоциируется прежде всего как

место для отдыха и туризма.
Гостиничный комплекс «Пушкарская слобода» предоставляет доступ к спа-центру комплекса для гостей,
проживающих в отеле. Таким образом врачи, приглашенные на двухдневное мероприятие имели доступ к
услугам спа-центра, что не может рассматриваться как фактор, способствующий достижению научных и
образовательных целей мероприятия.

Решение Специальной группы
Специальная группа признала факт нарушения Компанией п. 3.3.4 Кодекса AIPM и п. 13 Приложения 3 Кодексу.

Рекомендации Специальной группы:
В дальнейшем воздерживаться от организации и/или поддержки мероприятий, местом проведения которых
является гостиничный комплекс «Пушкарская Слобода» и подобного рода места проведения мероприятий;
Обязать сотрудников Компании, ответственных за организацию и/или проведение научных мероприятий для СЗ,
пройти онлайн-тренинг по Кодексу AIPM.

https://www.pushkarka.ru/
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Решение Специальной группы
от 27.07.2021

Описание этического спора
Двухдневное научное мероприятие было организовано фармацевтической компанией в июне 2021 года в
Radisson Rosa Khutor 5*, расположенном на курорте «Роза Хутор», для специалистов здравоохранения, что не
может рассматриваться как обстоятельство, способствующее достижению научных и образовательных целей
мероприятия.
Специальная группа обращает внимание, что согласно изученным данным:

1) Radisson Rosa Khutor 5* имеет категорию 5 звезд;
2) В мероприятии участвовали делегаты из различных регионов РФ;
3) «Роза Хутор» имеет статус курорта и не является общепризнанным научным, деловым или региональным

центром. Мероприятие было проведено в один из наиболее востребованных для данного региона сезонов,
когда специалисты здравоохранения имели доступ к развлекательным объектам как непосредственно в Розе
Хутор, так и на близлежащих территориях. Отдельно Специальной группой было отмечено, что Роза Хутор не
может рассматриваться исключительно как зимний курорт;

4) Факт проживания участников мероприятия в отеле категории “4 звезды” при организации и/или поддержке
мероприятия в отеле категории “5 звезд” не может являться основанием для несоблюдения требований
Кодекса.

Решение Специальной группы
Специальная группа признала факт нарушения Компанией п. 3.3.4 Кодекса AIPM и п. 13 Приложения 3 Кодексу.

Рекомендации Специальной группы:
В дальнейшем воздерживаться от организации и/или поддержки мероприятий, местом проведения которых
является Radisson Rosa Khutor 5*, расположенный на курорте «Роза Хутор», и подобного рода места проведения
мероприятий;
Информировать о нарушении штаб-квартиру Компании
Обязать сотрудников Компании, ответственных за организацию и/или проведение научных мероприятий для СЗ,
пройти онлайн-тренинг по Кодексу AIPM.
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Решение Специальной группы
от 26.10.2021

Описание этического спора

В рамках этического спора рассмотрено письмо и его содержание, которое было направлено компанией в
адрес регионального министерства здравоохранения.

Специальная группа отмечает, что на основании п. 1.3. Кодекса надлежащей практики AIPM положения
Кодекса не распространяются на взаимоотношения фармацевтических компаний с государственными
органами и органами местного самоуправления, а также с государственными и муниципальными
служащими.

Решение Специальной группы

Специальная группа AIPM вынесла решение, что деятельность компании, составляющая предмет спора, не

подпадает под регулирование нормами Кодекса надлежащей практики AIPM и соответственно не может

быть рассмотрена Специальной группой AIPM на предмет наличия или отсутствия нарушений Кодекса.


